
Historische Vereniging Steenwijk en Omstreken 

 

Notulen Algemene Vergadering 6 maart 2025. 

 
1.Welkomswoord en mededelingen. 
Voorzitter Bé Puister opent de vergadering en heet de ca. 120 aanwezigen welkom. Afmeldingen zijn 
ontvangen van Rein Knol, Frans Keizer, Harold Nijenhuis en Henk Ymker. 
 
2.Notulen van de vorige Algemene Vergadering op 14 maart 2024. 
De notulen van de vorige vergadering lagen ter inzage in het gebouw aan de Markt. Er zijn geen op- 
of aanmerkingen binnengekomen. De notulen worden ongewijzigd goedgekeurd. 
 
3.Jaarverslag 2024 door secretaris Anneke Stelling-Middelbrink. 
Het jaarverslag wordt voorgelezen door Anneke Stelling-Middelbrink. Er zijn geen op- of 
aanmerkingen over dit verslag. Ook de werkgroepen hebben weer een bijdrage geleverd aan dit 
verslag. 
 
4. Financieel verslag 2024 en begroting 2025 door penningmeester Gerrit Heidinga. 
Penningmeester Gerrit Heidinga licht het financieel verslag en de begroting toe. Hij beantwoordt 
enkele vragen over o.a. subsidies en de kosten van Old Steenwiek. De penningmeester kreeg de 
complimenten vanuit het publiek. 
 
5. Voorstel contributie 2026. 
Voorstel om de contributie 2026 niet te verhogen. De aanwezige leden gingen hier mee akkoord. 
 
6. Verslag kascommissie. 
Roland Logtmeijer heeft als vervanger van Henk Ymker samen met Jan Brouwer de kas gecontroleerd.  
De kascommissie stelt voor om de penningmeester decharge te verlenen. Tevens geven ze de 
penningmeester complimenten voor zijn keurige werk. Het financieel verslag 2024 en de begroting 
2025 worden vervolgens door de leden goedgekeurd.  
 
7.Benoeming reserve-lid van de kascommissie. 
Henk Ymker verlaat de kascommissie die nu bestaat uit Jan Brouwer en Ronald Logtmeijer. Arie van 
Andel stelt zich beschikbaar als reserve-lid. Dit wordt goedgekeurd. 
 
8.Bestuursverkiezing. 
Volgens het rooster van aftreden is Gerrit Heidinga aftredend. Hij is niet herkiesbaar.  Gerrit Heidinga  
was ooit het 600ste lid. Hij heeft 10 jaar deel uitgemaakt van het bestuur, waarvan 7 jaar als 
penningmeester. Hij zat in de redactie van Old Steenwiek en is voorzitter van jubileumcommissie 
geweest. De voorzitter bedankt Gerrit voor zijn bijzondere verdiensten.  
Liesbeth Hermans was aftredend, maar wel herkiesbaar. Aangezien zij inmiddels twee 
bestuursperiodes heeft vervuld, keuren de leden het verlengd bestuurslidmaatschap goed. Dit is 
nodig volgens artikel 10.2 van onze statuten. De voorzitter feliciteerde haar met haar herbenoeming. 



Hij gaf aan dat Liesbeth belangrijk is voor het bestuur en de vereniging vanwege haar bijzondere 
kennis van zaken over de historie van Steenwijk en omstreken. Het bestuur stelt voor Roel Holtland 
en Erik Wibbelink te benoemen als nieuwe bestuursleden. Er waren geen tegenkandidaten. Roel 
Holtland en Erik Wibbelink stellen zich kort voor en de vergadering stemde in met hun benoeming.  
 
9. Korte terugblik op de ledendag van 25 mei 2024 t.g.v. ons 40-jarig jubileum. 
Dit was een bijzondere dag die startte in de Grote of Sint Clemenskerk. Na de toespraak van de 
voorzitter werd een mooie documentaire over 40 jaar HVSeO vertoond. Vervolgens waren er de hele 
dag diverse activiteiten in de binnenstad. Het was een geslaagde dag. 
 
10. Vooruitblik door de voorzitter. 
De voorzitter gaf aan dat er door de groei van de vereniging nog steeds vrijwilligers nodig zijn. Dit 
speelt bij o.a. de werkgroepen genealogie, historisch onderzoek en bij de website. De nieuwe website 
wordt gemaakt door vrijwilligers en gaat waarschijnlijk voor de zomer in de lucht. De verwachting is 
dat we in 2028 de nieuwe huisvesting kunnen betrekken aan de Markt/Onnastraat samen met de 
bibliotheek en de galerie.  
De voorzitter hoopt dat wij eind 2025 een mijlpaal van 1.500 leden en 100 vrijwilligers bereiken.  
 
11. Rondvraag. 
Hier werd geen gebruik van gemaakt en om 21.00 uur sloot de voorzitter de vergadering.  
 
Hierna volgende nog een onofficieel gedeelte met een korte, maar bijzondere  documentaire over de 
onlangs overleden paardenslager Klaas Kolk.  
 
Vanaf ca. 22.00 uur ging iedereen huiswaarts. 
 
 
 
 
 
Vastgesteld in de Algemene Vergadering van………………2026 
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